Mettez les verbes soulignés au passé composé :

Les filles (appeler) leurs amis et se (mettre) à sauter à la corde . Ils (tomber) au milieu de la rue. Ma
 copine (vouloir) apprendre le français. Nous (sortir ) très tôt de la maison. Les femmes (s’arrêter) devant la ferme. Il (naître) dans un petit village et y (vivre) toute la vie. Je (recevoir) une lettre de mon frère. Hier, il (pleuvoir) toute la journée. Paul (courir) très vite et il (tomber). Tout ce qu’il (dire) me (paraître) facile. Tous les oiseaux (s’envoler).
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Mettez les verbes soulignés au passé composé :

Ils veulent venir me voir. Il faut tourner à gauche. Est-ce que vous prenez le thé avec du lait? Elles se lavent le matin à l’eau froide. Est-ce que le bateau va vite? Elles viennent à temps. Je pouvais le faire. C’est Marcel qui fait les crêpes.Tu deviendras médecin dans quelques années. Elles nous retiennent après les cours. Vous voulez rester encore quelques jours? Nous faisons souvent des excursions en voiture. Qui obtiendra la meilleure note?
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Mettez les verbes soulignés au futur simple :

Je (prendre) le train. Vendredi elle (être) très occupée et ne (pouvoir) pas aller au cinéma. Nous ne le (attendre) pas. Elle (tenir) sa parole. Il (falloir) l’attendre. Je (aller) à l’exposition. Tu (faire) tout ton possible. L’année prochaine il (faire) un long voyage, il (voir) plusieurs villes, il (aller) à l’étranger. Ils (voir) ce film dans une semaine  à l’étranger. Nous ne (vouloir) pas partir. Notre train ne (être) pas en retard.
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Mettez les verbes soulignés à l’imparfait :

Pourquoi réfléchis-tu si longtemps? Il leur envoie deux billets. J’ai traversé Paris à pied. On n’y vend que des choses inutiles. Ils ne bougent pas. Elle commence à s’ennuyer.Qu’est–ce que vous en faites? Il a mis des annonces dans les journaux. Il ne vous comprend pas. Il ne faut pas dire ça. Son ami le retient.Ils ne peuvent pas avoir leurs vacances en été. Qui vous connaît? Elles vient toujours à l’aide de son ami. Nous ne savons pas la vérité. Veux-tu lire?
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