Звіт директора 
Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2017-2018 навчального року.

Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу. Структура освіти на кожному рівні й навчальні плани побудовані на принципах постійно зростаючої складності навчальної діяльності з предметів і самостійності учня у виборі власної траєкторії в освітньому  процесі. 

На кожній сходинці забезпечується державний стандарт, здійснюється  теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного й морального здоров'я. 

.
1.Загальна інформація про школу.
Йорданештська ЗОШ №2 І-ІІ ступенів є колективною власністю. Будівля школи прийнята в експлуатацію 1903р, земельна ділянка, яка належить школі має площу 0,9 га. У 2017-2018 навчальному році працювало 18 педагогічних працівника та 7 працівників з числа обслуговуючого персоналу. Навчання завершило 105 учень.
Сільська школа – це унікальне явище, тому що школа в селі – це соціокультурний, освітній центр, який акумулює духовність і традиції, національну ментальність і звичаї народу. Якщо живе школа, триває життя села.
Авторитет закладу визначається внутрішньою культурою. Шкільна культура є сукупність традицій та ритуалів. Англійці кажуть: «Хороший той навчальний заклад, у якого старі стіни». Передусім це традиції, які гнучко вписуються в шкільну культуру.
. Індивідуальне навчання здійснювалось за індивідуальними навчальними планами. До проведення індивідуальних занять залучалися вчителі з відповідною педагогічною освітою. Щорічно перевіряється виконання Закону України «Про мови». Документація ведеться українською мовою. У кожному класі оформлені куточки державної символіки. 

2. Кадрове забезпечення.
У 2017-2018 навчальному році штатними працівниками школа була забезпечена на 100%. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. Більша частина педколективу, а це 13 учителів має вищу кваліфікаційну категорію, 1 має звання учителя методиста, І категорія 3 вчителя, ІІ категорія – 1, спеціаліст – 3, 6 вчителів мають звання старший вчитель  що говорить про значний досвід колективу. 
3. Методична робота.
У школі діє певна система методичної роботи. ЇЇ сітка створена на діагностичній основі. Вже не один рік педколектив працює над проблемою “Індивідуальні особливості учня з урахування її особливих можливостей»
До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають педагогічні звання та вищу кваліфікаційну категорію. Вони є керівниками шкільних, районних методичних об’єднань, творчих груп, наставниками молодих учителів. За їх активної участі проходять предметні тижні, методичні засідання, тощо. В організації науково-методичної роботи з педагогічними кадрами школи результативно використовуються можливості шкільного методичного кабінету, де сконцентровані нормативні документи про освіту, зразки підручників, програми з базових дисциплін, матеріали з досвіду роботи кожного учителя, матеріали діяльності шкільних методичних об’єднань, буклети учителів, науково-методична та психолого-педагогічна література, зразки оформлення шкільної документації, матеріалів на різноманітні конкурси.
  Учителі школи йдуть в ногу з життям. Широко впроваджуються у практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. З кожним роком нові інформаційні технології на уроках впроваджує все більше і більше педагогів школи. 
У 2017-2018 навчальному році атестувалося 2 учителів. За результатами атестації 1 вчитель - присвоєно кв. кат. «спеціаліст вищої категорії», 1 – підтвердив звання «старший вчитель».
Педагоги школи активно залучаються до роботи у районних семінарах, засіданнях творчих та ініціативних груп, науково-практичних конференціях тощо. 
Згідно графіка проводилися предметні тижні: безпеки життєдіяльності (Опаєць Л.М..), української мови (Гушулей Р.В.), математики (Костинян К.І.), початкових класів (Опаыць М.І, Фратовчан А.А., Божеску О.В., Костинян М.Г. історії та правових знань (Шородок М.Г.), іноземної мови (Кирчу М.Г., Кирчу О.Д.), географії (Кирчу С.Т.) тиждень книги (Мамоля О.С.), румунської мови та літератури (Опаіць М.І, Кирчу О.Г.), тиждень фізичного виховання (Амаріуца Г.І.).
Предметні тижні – це своєрідний звіт про творчу співпрацю вчителів та учнів. Різні конкурси, змагання, вікторини, турніри, ігри доводять, що гра – це творчість, гра – це праця. Усі предметні тижні проведені на належному рівні.
У 2017-2018 навчальному році учителі проводили роботу з обдарованими дітьми. В школі був проведений І етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін. Проведення олімпіад здійснювалося відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади. В ІІ етапі учнівських олімпіад школа взяла участь в запланованих олімпіадах. Учні показали гарних результатів на районних предметних олімпіадах. Школа має 16 призових місць .

Учні школи брали участь в районних турнірах Всеукраїнських конкурсів: у математичному конкурсі «Кенгуру», фізичному конкурсі «Левеня»), знавців української мови ім. П. Яцика та Т. Шевченка.

З метою виявлення та самореалізації обдарованих дітей учні школи залучаються до участі в шкільних, районних та обласних конкурсах. 
Цього року наша школа має багато призових місць у районих конкурсах.
Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально-виховного процесу на високому рівні.
4. Навчальна діяльність учнів.
Протягом 2017-2018 навчального року робота педколективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів. Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2017 року до першого класу були залучені всі діти, яким виповнилось 6 років, а це 11 учнів. 
Працювали такі гуртки: хореографічний (Лютик З.К.), спортивний Амаріуца Г.І. та туристичний (Божеску А.Г..), французької мови Кирчу О.Д., Умілі ручки Ілюк Л.Г., вишиванка (Кирчу С.Т.).. Високі результати показали вихованці туристичного, французької мови, хореографічний – І місце у районний конкурс. Члени гуртків беруть активну участь у громадському житті школи. Часто представляли школу на районних змаганнях..

Згідно з річним планом проводились загальношкільні батьківські збори, на яких розглядались питання про стан навчально – виховного процесу, про харчування учнів у шкільній їдальні, , про роботу батьківського комітету.

5.Аналіз виконання навчальних програм.

Школа працює за п’ятиденним режимом, мова навчання – румунська. 

З метою перевірки виконання навчальних планів і програм протягом навчального року проведені співбесіди з вчителями, перевірені класні журнали, проведено перевірку виконання уроків розвитку зв’язного мовлення, позакласного читання, лабораторних, контрольних робіт і тематичних оцінювань. 

Календарні плани були складені з урахуванням забезпечення ба​зового рівня освіти, вікових особливостей учнів. Дотримано норми і строки проведення тематичних контрольних та лабораторно-практичних робіт, уроків розвитку зв’язного мовлення, позакласного читання, екскурсій.

Навчальні програми в 1-4 класах виконані за кількістю про​ведених уроків. Уроки позакласного читання та РЗМ проведені відповідно до вимог програми. Графік контрольних робіт виконано. Були проведені контрольні роботи з математики та української мови в 2-4 класах, у 5-8 класах з української мови, історії, англійської мови, математики, румунської мови, французької мови, в 1-9 класах перевірена техніка читання та результати перевірки оформлені наказами по школі.
Були перевірені кален​дарно-тематичні плани, навчальні програми та записи на сторінках предметів у класних журналах.

Тематичні оцінювання проводяться у різних формах, а саме: тести, контрольні роботи, усні опитування, практичні роботи, захист рефератів, семінарсько-практичні заняття.

За результатами перевірки встановлено, що станом на 29.05.2018 року інваріантна та варіативна складові частини навчальних планів виконано.
6. Виховна та позакласна робота.
Головна мета виховної роботи у 2017/2018 навчальному році – формування громадянина — патріота України, створення умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів, виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, який не порушує прав і свобод людини, виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я, формування належних гігієнічних навичок і засад здорового способу життя. 

. Метою виховання є формування морально-духовної життєво компетентної особистості, яка успішно самореалізується в соціумі як громадянин, сім'янин, професіонала.
Уся виховна діяльність була спрямована на реалізацію Законів України “Про освіту ” ,” Про загальну середню освіту” , державних національних програм. 
Головна увага приділялась :

· Вихованню в учнів почуття громадянина України ;

· Формуванню особистості учня, формуванню його наукового світогляду, розвитку його здібностей і обдарувань ;

· Вихованню любові до праці, почуттю дбайливого господаря своєї школи, бережливого ставлення до шкільного і класного майна;

· Формуванню засад здорового способу життя ;

· Вихованню любові до природи, виробленню навичок екологічної культури ;

· Вихованню поваги до вчителів, батьків, людей похилого віку

Сьогодні школа – це передусім простір життя дитини, де вона здійснює перші кроки життєтворчості, готується до самостійної участі у соціальній діяльності. Педагоги прагнуть вибудувати виховний простір так, щоб він сприяв гармонізації відносин між дітьми і вчителями, школою і родиною. В Державній програмі «Основні орієнтири виховання учнів 1-9 класів загальноосвітніх навчальних закладах України» визначені ціннісні ставлення особистостей майбутнього покоління нашої держави, які сьогодні в школі, а завтра стануть на шлях державотворення. Тому, класоводи і класні керівники, впроваджуючи у систему своєї роботи елементи, заходи, технології творчості мають певні здобутки у формуванні творчої компетентної життєдіяльної особистості школяра.

В школі постійно здійснюються заходи, які спрямовані на формування в учнів поваги до Конституції України, символів держави. У кожному класі створені куточки державної символіки, проводяться щотижневі лінійки, на яких звучить Гімн України.
Учні школи беруть активну участь у рухах: «Моя земля - земля моїх батьків», «Пам’ятати. Відродити. Зберегти.» 
З метою профілактики злочинності та дитячої бездоглядності» у школі розроблені заходи, перевірені особові картки учнів пільгового контингенту. Відповідальним за відвідування учнями школи призначено заступника директора з навчально-виховної роботи Кирчу О.Д. 
Станом на 27.05.2018 року на обліку учнів нема. Регулярно проводяться профілактичні рейди: «Діти вулиць», «Канікули».
З метою правового всеобучу батьків 4 рази на рік проходять загальношкільні батьківські збори, на яких заступник директора з навчально-виховної роботи ознайомила батьків з кримінальною ситуацією у селі та про ступінь відповідальності підлітків у разі скоєння протиправних дій.
Протягом року питання виховної роботи розглядались на нарадах при директору, засіданнях ради школи, батьківських зборах, засіданнях методичного об’єднання класних керівників, проводились оперативні наради класних керівників, було видано ряд наказів по школі, що стосувались виховної роботи. Аналіз відвіданих уроків та виховних заходів показав, що виховна робота проводиться на достатньо належному рівні, використовуються як традиційні, так і сучасні технології виховання учнів. Чітко спланована робота методичного об’єднання класних керівників проведено чотири засідання.

Велика увага приділялась розвитку учнівського самоврядування. Щопонеділка проводились учнівські лінійки, на яких черговий клас звітував по підсумках чергування, доповідав про поведінку учнів та проводились патріотичні хвилини. Регулярно проводились рейди-перевірки дотримання санітарно-гігієнічних норм по класах.

Однією із складних проблем сучасної школи є наявність правопорушень серед дітей та підлітків. Усвідомлюючи відповідальність щодо попередження правопорушень серед неповнолітніх, профілактики насилля та жорстокості, яка покладається на загальноосвітні заклади, адміністрація школи вживала комплексних заходів, спрямованих на дотримання прав дитини, усунення чинників, які сприяють негативним явищам у дитячих колективах. Свідченням цього є ряд наказів, виданих по школі, проведена педагогічна рада “ Учнівське самоврядування є основною ланкою у становленні учнівського колективу “.

У школі створена і діє рада профілактики правопорушень, яка провела чотири засідання, на яких розглядались питання роботи з учнями, схильними до правопорушень. Рада вивчає виконання учнями внутрішкільного розпорядку та правил для учнів, розглядає випадки порушення дисципліни в школі, сім’ї та поза школою. 
Виховна робота здійснюється по таких напрямках : патріотичне, морально-етичне, правове, екологічне, превентивне, художньо-естетичне, фізичне.

Дирекція школи відповідно до своїх посадових обов’язків тримає на контролі питання соціального захисту учнів пільгових категорій.
Аналіз планів виховної роботи класних керівників свідчить про увагу педагогів до проблем прав дитини, їх змістом забезпечуються основні принципи виховання, а саме : національна спрямованість, цілісність, превентивність.
Проведення загальношкільних та класних заходів спрямоване на масове охоплення учнів позакласною діяльністю, в якій кожен вихованець може проявити власні здібності, нахили , інтереси. 
З метою покращення стану здоров’я учнів проводилось медичне обстеження дітей, проводились необхідні медичні щеплення (з дозволу батьків).

Таким чином, створена у школі система громадянської освіти та виховання, в основі якої лежить широке впровадження інноваційних педагогічних технологій, забезпечує ефективність навчально-виховного процесу, створює умови для соціалізації особистості, розвитку її здібностей, розкриває перспективи участі молоді у політичних та громадських структурах, розпочинає процес формування центру освітнього округу. 
Керівниками школи планувались різні види внутрішкільного контролю за роботою педагогів – предметників та класних керівників : тематичний, класно-узагальнюючий, фронтальний, поточний, оглядовий. Під час планування внутрішкільного контролю дирекція дотримується таких принципів як планомірність, обгрунтованість, теоретична і методична підготовленість.
Педагогічним колективом закладу вироблена стратегія дій для створення гармонійного розвитку дітей та молоді відповідно до завдань художньо-естетичного виховання. 

Школою проводиться певна робота з профорієнтації та працевлаштування неповнолітніх. Ведеться облік довідок щодо навчання випускників.

Традиційно учні школи взимку беруть активну участь у природоохоронних акціях: «Допомога птахам», «Збережи ялинку» 
Першочерговим завданням у нашій роботі визначено зближення духовних, етично – педагогічних позицій педагогів, адміністрації та батьків.

Як показує практика, ставлення батьків до педагогів формується значною мірою через погляди і настрої дітей. Іноді явно неправі діти через свою емоційність, егоїстичність представляють дії вчителя в негативному плані, навіть розуміючи їх обґрунтованість. Упереджена інформація дітей призводить до неправильної оцінки батьками вчинків і позицій педагога, заважає взаєморозумінню педагога і сім’ї. Виходячи з цього, вчителі прагнуть не тільки підвищувати етичну обґрунтованість і переконливість своїх дітей, але й зміцнювати особисті контакти з сім’ями вихованців.

У школі склалась гарна традиція – відмічати подяками труд батьків. Як правило вручаються подяки батькам, які багато допомагають учителям, незалежно від того як навчаються діти. 

Класоводи і класні керівники широко впроваджують інтерактивні методи і форми роботи для формування у дітей цілісного ставлення до прекрасного. Велика увага в школі приділяється і фізичному вихованню учнів. В школі проводяться: день фізкультурника, змагання з волейболу, футболу, баскетболу та інші.
Таким чином, створена у школі система громадянської освіти та виховання, в основі якої лежить широке впровадження інноваційних педагогічних технологій, забезпечує ефективність навчально-виховного процесу, створює умови для соціалізації особистості, розвитку її здібностей, розкриває перспективи участі молоді у політичних та громадських структурах, розпочинає процес формування центру освітнього округу. 
Педагоги школи глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації, спрямування їх у своїй діяльності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу.      Дозвілля дітей у вечірній час було організоване згідно можливостей школи та на високому рівні. Також членами учнівського самоврядування систематично перевірялись робочі куточки у класах, вологе прибирання на перервах, стан озеленення школи. 
Підсумки конкурсів та змагань за  2017-2018 н.р.

Районний етап всеукраїнської трудової акції «Юннатівський зеленбуд 

ІІІ місце – Тощук іван, 2кл., кер. Тощук А.А.

Районний етап всеукраїнської трудової акції «Плекаємо сад»

ІІІ місце – Перчула Крістіна - 8 кл. - Костинян М.Г.

 Опаіць Микола - 9 кл. - кер. Костинян М.Г.
Районний етап всеукраїнської трудової акції  «Парад квітів біля школи»
ІІ місце – Кирчу Юрій ,  - 7 кл., кер.Кирчу М.Г.

Районний етап всеукраїнської природоохоронно - пропагандистської акції  «Птах року»

ІІ місце – Мороз Анна-Марія, - 9кл., кер. Шородок М.Г

Районного етапу всеукраїнської природоохоронної акції «До чистих джерел»

ІІІ місце – Кирчу Євгеній - 6 кл., кер. Кирчу С.Т.

Районного етапу всеукраїнського конкурсу школярів та учнівської молоді «Вчимося заповідувати»:

ІІ місце – Кирчул Костянтин – 7 кл, кер. Божеску Л.Г.

Районний етап всеукраїнського заочного конкурсу-огляду внутрішнього та зовнішнього озеленення  навчальних закладів  "Галерея кімнатних рослин"

ІІ місце  - учнів 1-го класу , кер. Божеску О.В

Районний етап обласного конкурсу "Байт" 

Опаіць Микола - 9 кл. - ІІ місце - Опаіць М.І.

Кирчул Костянтин - 7 кл.  - ІІ місце - Костинян К.І.

Районний конкурс "Космічні фантазії":

І місце - 3 кл. – Опаіць М.І.
ІІІ місце - 5 кл. - Гушулей Р.В.

Районний етап конкурсу "Галерея мистецтв"

ІІІ місце - Шапка Міхаєла - 5 кл. - Шапка О.І.

Районний етап конкурсу "Новорічна композиція":

ІІІ місце - Костинян Маріна - 4кл. - Опаіць М.І.

І.

Районний етап краєзнавчого форуму "До оберегів відродження"

І(ІІ) місце - Опаіць Микола - 9 кл. - Опаіць М.І. 

І (ІІІ) місце – Кирчу Євгеній – 6 кл. - Кирчу С.Т.

ІІІ місце – Мороз Анна Марія - 9 кл. - Шородок М.Г.

Районний етап конкурсу з української мови ім. П.Яцика 

Кирчу Ірина - 4 кл. – Божеску К.Г.
Районний етап конкурсу з української мови ім.  Т.Г.Шевченка

Кирчу Юрій - 7 кл. - Гушулей Р.В.
Районний заочного конкурсу дитячого малюнку «Зоологічна галерея»

 ІІІ місце – Карч Анна  - 8кл.  - Керівник: Опаіць М.І.

Районний етап всеукраїнської трудової акції «Кролик»

ІІІ місце - Костинян Андрій - 9кл. - Керівник: Шородок М.Г.

Районний етап конкурсу дитячо-юнацької творчості на протипожежну та техногенну тематику

І місце - Костинян Марина - 4 кл.

                Костинян Іван - 8 кл. - Керівник: Опаіць М.І.

ІІ місце – Костинян АнжелА –  4 кл. Керівник: КостинянМ.Г.

 Обласний етап конкурсу дитячо-юнацької творчості на протипожежну та техногенну тематику

ІІІ місце - Костинян Марина - 4 кл.

                Костинян Іван - 8 кл. - Керівник: Опаіць М.І.

Районний етап заочного  Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста»

ІІ місце – Кирчу Євгеній - 6 кл. -  Керівник: Кирчу С.Т.;

Обласний етап заочного  Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста»

І місце – Кирчу Євгеній- 6 кл. -  Керівник: Кирчу С.Т.;

Районний етап обласного фестивалю дитячої та юнацької творчості «Чисті роси»

III місце - Шапка Іонела– 9кл. -  Керівник:  Божеску І.І.;

III місце - вокальний ансамбль  - Кер. - Божеску І.І.

II місце - вокальний ансамбль -  кер. Божеску І.І.
II місце  - хор  -  кер. Божеску І.І.;

II місце - Савюка Алін та Шапку Іонела –  кер. Опаіць М.І.

I місце - танцювальний колектив(молодша вікова категорія) - кер. Лютик З.К.

III місце - танцювальний колектив (середня вікова категорія) -  кер. Лютик З.К.;

Обласний етап обласного фестивалю дитячої та юнацької творчості «Чисті роси»

I місце - танцювальний колектив(молодша вікова категорія) - кер. Лютик З.К.

Районний етап конкурсу народних танців

II місце - танцювальний колектив (середня вікова категорія) -  кер. Лютик З.К.;

Районна виставка-конкурс «Галерея мистецтв»

І місце – Опаіць Микола - 9 кл. -  кер.Божеску Г.А

ІІІ місце – Банилян Данієла - 4 кл. та Банилян Габрієла - 6 кл. - кер. Кирчу С.Т.

ІІ етап VI Всеукраїнськог конкурсу "Моральний вчинок"  

І місце - Опаіць Микола - 9 кл. - Кер. Опаіць М.І.

ІІІ етап VI Всеукраїнськог конкурсу "Моральний вчинок"

І місце - Опаіць Микола - 9 кл. - Кер. Опаіць М.І.

Районний конкурс читців румунських класиків

ІІІ місце - Карч Кароліна - 1 кл.  - Керівник: Кирчул М.Г. 

ІІІ місце  - дует вокалистів - інструменталістів - Савюк Алін та Шапка Іонела - Керівник: Опаіць М.І.

ІІІ місце - театральний колектив - Керівник: Опаіць М.І., Кирчул М.Г.

7. Правовиховна робота.
У навчальному закладі з учнями організовано такі форми правового навчання і виховання:
- тематичні загальношкільні лінійки та класні години,
- лекції, бесіди на правову тематику.
- анкетування.
- зустрічі з працівниками правоохоронних органів.
- уроки правознавства.
- олімпіади з правознавства.
8. Соціальний захист.
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій.
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи. Також за бюджетний кошт діти з малозабезпечених сімей у І семестрі щоденно отримали безкоштовне гаряче харчування у шкільній їдальні з розрахунку 10 грн., у ІІ семестрі  5 грн – батьківські кошти та 5 грн. бюджетні кошти.
9. Профорієнтаційна робота.
Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання школи – підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота здійснюється під час навчально-виховного процесу: виховання трудових навичок у школярів під час прибирання території, розширення знань про професії на уроках. Якісному вихованню екскурсії на виробництво, позакласні виховні заходи.
 Активно в цьому році пройшов тиждень профорієнтаційної роботи. У ході тижня були проведені цікаві та інформаційно-насичені заходи. 
10. Співпраця з батьками.
Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних з професіями, світом захоплень, родинними святами. Чергові з числа батьків слідкують за порядком під час загальношкільних заходів. Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. Свої спостереження заносять до щоденника психолого-педагогічних спостережень.
11.Підсумки роботи ГПД
У  минулому  році працювали 0,5  групи подовженого дня, які відвідувало 20 учнів 2-4 класів. Групи працювали за рахунок бюджету Усі діти, які  відвідували  ГПД, були  охоплені  гарячим  харчуванням, дотримувались  режиму  роботи. У цілому, роботу групи  подовженого дня  можна  визнати задовільною. 

12. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників.
Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів медсестра проводиться щеплення учнів та огляду на педикульоз. Медсестра  Костинян Д.К. організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, забезпечують профілактику дитячих захворювань. Щорічно діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається наказ по школі. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у медсестри.
Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту» (ст. 25), «Про загальну середню освіту» (ст.22), «Про охорону дитинства» (ст. 5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами, учні 1-4 класів забезпечуються безоплатним одноразовим харчуванням. Гаряче харчування 48 учнів 1-9 класів відбувається згідно графіку на великій перерві у їдальні школи.
Цікавими оздоровчими заходами у школі є проведення традиційного Дня здоров’я, шкільної спартакіади, бесіди з лікарями ЦРЛ, показ відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю, виступи медсестри на загальношкільних лінійках. У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ «заходи по збереженню життя і здоров’я дітей» де запланована певна робота оздоровчого характеру з класом.
Туристичні та спортивні змагання

Футбол (хлопці) - ІІІ міске - Керівник: Амаріуца Г.І.

Баскетбол (дівчата) - ІІ місце

Спортивне орієнтування "Буковинське віче" - ІІ м.

Баскетбол (хлопці) - І місце

Волейбол (хлопці) - І місце

Зліт юних туристів - ІІ місце - Керівники: Божеску А.Г., Опаіць М.І., Амаріуца Г.І.

Чемпіонат Глибоцького району зі спортивного орієнтування - ІІІ місце - Керівник: Божеску А.Г.
13. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.
Згідно річного плану роботи школи протягом 2014-2015 навчального року в закладі проводилась робота щодо забезпечення безпечної життєдіяльності та попередження дитячого травматизму серед учнів, яка була організована і проводилась відповідно до програми курсу «Основи здоров’я» та «Основи безпеки життєдіяльності», програми попередження побутового травматизму, рекомендацій Міністерства освіти і науки, Департаменту освіти і науки та інших нормативно-правових документів. На початку навчального року були видані накази про призначення відповідальних за протипожежну безпеку –Бобу В.С.та за роботу з попередження дитячого травматизму – заступника директора з навчальної роботи Кирчу О.Д..

На початку року були складені акти-дозволи на проведення занять в спортзалі, кабінетах фізики та майстерні. Також в цих кабінетах є інструкції безпечної поведінки під час проведення практичних робіт, є журнали інструктажів учнів.

Тематичні бесіди з профілактики травматизму проводять класні керівники. В усіх класах проведені заплановані бесіди з попередження різних видів травматизму, записані пам’ятки на час канікул. Згідно рекомендацій МОНУМС проводились навчальні екскурсії та навчальна практика протягом року. Під час навчальної практики класними керівниками та вчителями - предметниками проводились інструктажі з учнями та реєструвалися в журналі.

Протягом року в школі проводились зустрічі з робітниками районної служби у справах сім’ї і молоді, які проводили бесіди з учнями 8-9 класів з профілактики вживання алкоголю, тютюнопаління, вживання наркотиків, профілактики захворювань на СНІД. Неодноразово учні зустрічались з сільським дільничним який провів бесіди з учнями 8-9 класів про відповідальність за правопорушення, та правопорушення правил дорожнього руху.

В школі дотримуються правил протипожежної безпеки: є плани евакуації, є найперші засоби гасіння – вогнегасники, є запасні виходи; правила електробезпеки: справна електропроводка, є маркірування та кріплення розеток, вимикачів, відсутні оголені проводи. Загальний санітарно-гігієнічний стан задовільний, постійно ведеться вологе прибирання, провітрювання класних кімнат.

. 

Протягом року всім дітям згідно графіка проводили профілактичні щеплення. Класними керівниками проводилися бесіди по попередженню різноманітних захворювань; грипу, туберкульозу, кишкових захворювань, СНІДУ та атипової пневмонії. 

В школі ведеться журнал обліку нещасних випадків, де реєструються всі випадки травматизму, які сталися в школі або вдома. За 2017-2018 навчальний рік нещасних випадків зареєстровано не було. Робота з охорони праці , безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності.
Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові.
 Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.
14. Фінансово-господарська діяльність.
Будівля школи прийнята в експлуатацію 115 років назад. Але не зважаючи на великий вік та зношеність, адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією Управління освіти. Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати, надбавок, доплат працівникам школи. Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті школою енергоносії. Завдяки злагодженості відповідальних за економію працівників, школа не виходить за ліміти спожитих енергоносіїв та. За позабюджетні кошти здійснюється оформлення та оновлення школи , закупівля миючих дезінфікуючих засобів для харчоблоку, туалетів. За рахунок благодійних коштів батьків здійснено ремонти та підготовку класних кімнат до навчального року. 
Цього року була оновлена огорожа школи школи 6 тис. спонсорська допомога приватного підприємця .
Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори, класні кімнати школи поповнюються новими сучасними стендами, активно проводиться робота по озелененню коридорів. Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються учнями школи, своєчасно доглядаються дерева, кущі. Фарбується огорожа, біляться дерева. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, винесення та періодичне вивезення сміття з території школи. Вікна школи знаходяться в аварійному стані. Через брак коштів замінити їх неможливо.
.
15.Управлінська діяльність. 
Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи.
 У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням школи до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, головного управління освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами. 
Контроль - це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і , в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників поведінки, тощо. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.
Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва Йорданештської школою більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Директор школи у роботі з працівниками дотримується партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. На моє переконання, завдяки такому стилю керівництва у школі залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ; переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей – шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, рідко з наказом. У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, відповідної їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей. Таких якостей у адміністративній роботі вимагаю не тільки від себе, а й від свого заступника. 
Висновки
Я  беру  на  себе  сміливість   стверджувати , що  в  школі  створені  умови  для  учнів, які  бажають   вчитись, які  мають  мотивацію  до  навчання. Про  достатній  рівень  знань  учнів  нашої  школи  свідчать  їх  успішність  на  олімпіадах, конкурсах.
Наші  учні    підтверджують  свої  знання  і в  інших  навчальних  закладах , вищих  навчальних  закладах, училищах, коледжах.
             Дирекція  школи  вважає, що головні    проблемами  , які  необхідно   вирішити  в  майбутньому  це :
1. Виховання в учнів поваги, доброти , етичного ставлення до сім’ї, родини, людей.
2. Підвищення   якості       навчальних  досягнень  учнів.
3. Забезпечення  необхідного  відвідування.
4. Забезпечення  кращого   охоплення  учнів    позакласною  роботою, участі   у  предметних  тижнях , олімпіадах , конкурсах .
5. Створення  матеріально-  дидактичної    бази  навчальних кабінетів,  приведення   їх     згідно  вимог    Положення  про  навчальний  кабінет .
6. Заміна    вікон  та  дверей  на  металопластикові.
7. Заміна    шкільних  меблів.
В  цих  напрямках  ми  маємо  деякі   напрацювання  і над  цими  проблемами  будемо  працювати   в  2018 -2019 н.р.
В  майбутньому  я  бачу   школу     добре  згуртованим  учительським  та учнівським  колективом, де  батьківська  громадськість   добре  розуміє  життя і  проблеми  школи.
Сподіваємося  шановні  батьки , вчителі , жителі  села  продуктивно співпрацювати  у  вирішенні  всіх  проблем   шкільного   життя. На  закінчення   хочеться  побажати    колегам      душевної  наснаги , терпіння   , впевненості  у  власних  силах , любові  до  професії    та  успішних    звершень   творчих  планів    і  задумів. Спасибі  всім  вчителям   та  батькам      за  співпрацю  та  порозуміння.
І    на  завершення    хочу    зачитати  вислів    В.Сухомлинського  :
«Школа  -  це  тонкий   і  чутливий   музичний  інструмент , який    творить   мелодію  людської  гармонії , що  впливає   на  думку   кожного  вихованця , але  творить   тоді , коли  інструмент  добре  настроєний».   Тож  будемо    разом  вкладати  максимум  зусиль   , щоб  добре  його  настроїти ,забезпечити учням міцні знання.
 

